

Сенсация последних дней

Воскресенье - 1991 - 6 абз.

ВУНДЕРКИНДА ЗОВУТ АЛИНОЙ

В суперфинале популярной телепрограммы «Утренняя звезда» 9 сентября выступит шестилетняя москвичка Алина Болянская. Появление юного дарования в последние дни в передачах «Добрый вечер, Москва!», «Утро», «Песня-91», фестивале газеты «Правда», во множестве благотворительных программ стало сенсацией.

Алина совершенно не похожа на многих вундеркиндов: не прилизанная паинька, но и не богемное создание. Нормальный ребенок, общительна и обаятельна, любит животных и детские книги. Правда, из всей домашней библиотеки предпочитает «Детскую библию» и просит своего отца Павла Викторовича почитать ее перед сном.

С трех лет занимается английским, а музыкой — с Виктором Енченко, прекрасным композитором и аранжировщиком. Ее дебют был не совсем обычным. Фонд милосердия имени А. Д. Сахарова проводил в комплексе «Измайлово» представление для детей «День открытых зверей». Во время концертной программы, в которой принимали участие детские коллективы, на сцену неожиданно выбежала из зрительного зала маленькая девчушка и вне программы сначала спела песню на русском, а потом на английском языках.

В зале случайно находился популярный телекомментатор Юрий Николаев и сразу же заметил юное дарование, пригласил к себе в передачу и не ошибся. А затем была поездка в Ялту на программы «Утренняя звезда», где произвела фурор, вполне чувствуя себя комфортно среди отечественных «звезд».

Сейчас она работает. Да-да, у Алины контракт с центром «Алина», по которому есть обязательства — гастроли по стране, участие в телепрограммах... Для центра Алина стала своего рода талисманом.

Родители радуются успехам дочери, но отец и мать, Зоя Александровна, не спешат сделать из нее «суперзвезду». У дочери должно быть нормальное детство. И в то



же время она привыкла работать, отдавая репетициям и занятиям музыкой и языком по несколько часов в сутки. Отдыху скоро придет конец. Впереди участие во Всесоюзном конкурсе детей-исполнителей, а затем в аналогичном смотре в Болгарии.

В сентябре на импровизированной сцене на Красной площади выступит всемирно известная рок-группа «Роллинг Стоунз», а открыть их концерт предстоит Алине.

Говорить с юной исполнительницей полное удовольствие. Несмотря на возраст, она вполне самостоятельна, имеет собственное мнение на окружающий мир. Но в остальном — это дивный ребенок, который с большой охотой занимается с любимой кошкой Нюской, доверяя, по-моему, ей больше секретов, чем взрослым.

Владимир ВАХРАМОВ.